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ÅSSIDENNYTT

TÅREPERLENE
BISKOP JAN OTTO MYRSETH

Det er en nydelig legende som jeg stadig vender tilbake til. Den 
handler om gamle Efraim, som var en av gjeterne på Betle-
hemsmarkene. Etter å ha hørt engelens budskap om det nyfødte 
barnet skyndte han seg mot Betlehem, men han nådde bare til 
byporten. Der sank han om og kom seg ikke videre. Men Gud hen-
tet Efraims to klare, frosne tårer til sin himmel, og tårene ble til to 
perler. 
Så ble han kalt inn til Gud og fikk lov å se i tåreperlene. Gjennom 
dem så han mor og barn i stallen i Betlehem. Gud sa til ham: «Du 
ser det, fordi du har sett det gjennom tårer. Tårer speiler himmel 
og jord, og ingen ser så klart som den som ser gjennom tårer.» 
Man kan blendes av tårer og ikke se noe, men man kan også 
oppleve å få et klarsyn som sjelden ellers gjennom tårer. Tårer kan 
vise seg å bli en gave. 
Menneskelivet rommer store kontraster. Glede og sorg, lykke og 
smerte, håp og fortvilelse, fødsel og død. Dette er våre følgesven-
ner gjennom livet. I juleevangeliet møter vi dem alle, og i denne 
verdenslitteraturens største fortelling er det rom også for ditt og 
mitt liv. 
Mange har opplevd at det er nettopp i de tyngste stundene, og 
når tårene presser seg på, at Gud er oss nærmest. 
To steder i Bibelen brukes navnet Immanuel, som direkte oversatt 
betyr Gud med oss. 700 år før Jesu fødsel gir profeten ham dette 
navnet, og det samme gjør engelen i en drøm til Josef. 
Dette barnet som blir født i en stall er et tegn på at Gud er med 
oss. Uansett hva som møter oss, uansett hvem vi er: Gud er med 
oss gjennom alt. 
Alt blir ikke nødvendigvis så mye lettere i livet for den som tror, 
men vi vet hvor vi kan gå med det vi bærer på. 

Jesu fødsel tente et lys i verdens mørke. Et lys som mørkets makter 
ikke kan overvinne. Et lys som stråler like inn i de mørkeste avkroker.

	ӹ For de ansatte og frivillige som jobber sammen for 
å skape en fin og meningsfull feiring av adventstid, 
jul og nyttår i menigheten vår 

	ӹ For våre nye konfirmanter som nettopp har begynt 
her i kirken, og for de mange nye unge ledere og 
andre som skal følge dem dette året 

	ӹ For kor og sanggrupper for barn og voksne 
som forbereder sang og musikk til berikelse for 
menighetens julefeiring 

	ӹ Til både barn og voksne som gruer seg til jul, til 
ensomhet, mørketid, sykdom og savn 

	ӹ Til alle institusjonene i vår bydel, fra barnehagene 
og skoler til sykehjem og dagsentre, at deres 
julefeiring kan bidra til felleskap og glede blant de 
som er til stede 

	ӹ At julens budskap om fred og forsoning kan gi 
håp til alle som lider på grunn av krig og konflikt, 
hjemløshet og fattigdom i verden

Ø For vår markering av faste og feiring av påske i kirken og
hjemme

Ø For menighetsrådet og alle utvalg at de må fatte kloke
beslutninger som fremmer Guds rike i disse vanskelige tider

Ø For ansatte i kirken, barnehagen og seniorsenteret som
jobber for å opprettholde gode tilbud til Åssidens
befolkning

Ø For våre skoler og barnehager at barn, ungdommer og
lærere finner gode måter å takle en annerledes hverdag på

Ø For vårt nye misjonsprosjekt i Filippinene
Ø For alle som jobber for å få vaksinert så mange som mulig

mot Covid-19
Ø For de som opplever at livet er vanskelig i disse korona-

tider og er ensomme, syke eller urolige
Ø For flyktninger som bor i leir eller er på vandring og som

lever under umenneskelige forhold og i frykt for både liv og
helse

FORBØNNTJENESTEN 
i Åssiden menighet 
La oss be:   Om Åndens vekst og vekkelse 
	   i Åssiden Menighet
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VÅR NYE STABSLEDER BJØRG JURIKS!
Bjørg Juriks begynte som stabsleder i Åssiden menighet 1. september i år, i en 40 % stilling. Det betyr at hun 
kommer til å være i kirken 2 dager i uka, og selv om hun ble presentert i en gudstjeneste i oktober, er det hygge-
lig at også de som ikke var til stede da får vite litt om henne.

Så, Bjørg, Hvem er du egentlig? 
Jeg er innflytter til Drammen (født og oppvokst i Tønsberg) 
– men regner meg som drammenser nå etter ca 40 år her.  
Har bodd utenlands i lengre perioder, grunnet min manns 
arbeide, og har to voksne barn.  
Hobbyer: Tennis, turer i Drammensmarka og hagearbeid. 

Jobber også i Bragernes menighets (60 %) som stabsleder. 
Har tidligere vært i menighetsrådet der, og ble ansatt i 2017 
som koordinator for Åpen kirke.

Du har jo vært i kirka vår et par måneder nå, hva er inntrykket 
ditt av menigheten?

En dedikert og dyktig stab, med mange flotte kollegaer – og 
frivillige! Utrolig mange hyggelig mennesker som kommer 
innom i hverdagen.  Jeg er imponert over all aktiviteten som 
foregår i menigheten hver uke, og jeg liker at vi i menigheten 
har fokus på å skape gode fellesskap og møteplasser for alle 
i lokalmiljøet.

Har du rukket å se for deg noen store drømmer får menigheten 
vår?

Jeg har stort hjerte for Åpen kirke – så det er kanskje 
noe jeg håper vi kan få til etter hvert her i Åssiden?                                                                                                                                
Ellers må det være at vi klarer å opprettholde aktivitetene og 
tilbudene vi har i dag – og at vi kan inkludere/nå ut til enda 
flere om disse.

Vi ønsker Bjørg hjertelig velkommen til Åssiden menighet, og 
gleder oss til å bli bedre kjent med henne!
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ÅSSIDEN SENIORSENTER
 En aktiv høst på Åssiden Seniorsenter med de frivillige 
i spissen for mange aktiviteter. Anne-Lene Egeland 
Arnesen eldreombudet, Strikke kafè med Eli Olsen Bræin, 
Stephan Hill foredrag om Afrika, Dag Ivar Caspersen og 
gutta underholdet, Trine Jansen med foredraget “Døde-
lig bølgekraft til livskraft” nytt tilbud på sentret yoga 
med Kari Merete Krogh, foredrag med Runar Myhre og 
mange andre flotte aktiviteter gjennom høsten. 



Denne høsten har vi fått dele mange gode stunder i kirken vår. 
Søndag 31. august markerte vi oppstarten på en ny sesong 
med en livlig gudstjeneste, der hele menigheten var med. Små 
og store, frivillige og ansatte. En gruppe fra DIGC, Åssiden San-
geri og blåsere fra Filadelfia hornorkester fylte kirkerommet 
med toner og glede. Det var en dag som minnet oss om hvor 
rikt fellesskapet vårt er når mange bidrar med sine gaver.
På Allehelgensdag ble stemningen en annen, men like sterk. Vi 
mintes dem som har gått bort siden sist. Navn ble lest, lys tent, 
og stillheten i kirken bar preg av både sorg og takknemlighet. 
Det ble en nær og verdig stund – løftet frem av vakker musikk 
fra kantor Trond Akerø-Kleven og cellist Øyvind Berger.

Søndagen etter fikk vi igjen kjenne på gleden og forventningen 
som følger med nye begynnelser. Da markerte vi starten på 
konfirmantåret 2025/26. Hele 34 konfirmanter ble presentert 
for menigheten. Frøydis Grorud, sammen med kantor Trond, 
fylte rommet med musikk som traff rett i hjertet – og mange 
kjente gåsehuden komme.
Det er mange øyeblikk som kunne vært nevnt – for når vi sam-
les til gudstjeneste, oppstår fellesskap mellom Gud og mennes-
ker. Og snart står julen for døren. Kanskje julaften blir et slikt 
godt minne for deg? 

Vi håper å se deg – også da. 🌟

MANGE GODE STUNDER I HØST

Kirkekaffe hver søndag etter gudstjenesten
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HVORFOR VELGE DÅP?

HVORFOR VELGE DÅP?
Dåp handler om tradisjon, tilhørighet og tro.

Tradisjon - dåpen er en bærende tradisjon, og det har den vært i landet vårt i nærmere 1000 
år. Dåpsdagen oppleves av mange som en god og meningsfull feiring og en viktig dag for 
barnets nærmeste.

Tilhørighet - dåpen knytter oss til den treenige Gud, og til det internasjonale fellesskapet i 
kirken.

Tro – Barn eller voksen døpes til den kristne tro. I dåpen legges du i Guds hender i tro på Guds 
kjærlighet. Slik er troen en Guds gave til den døpte.
Å velge dåp for seg selv eller sitt barn er et viktig valg. Det hører med sammen med andre store valg og beslutninger som vi tar på 
vegne av oss selv og andre. Hvor skal vi bo, hvilket språk skal vi snakke, hva skal vi spise, hvordan skal vi møte hverandre? Hvordan 
vi skal be til Gud, og fortelle om Gud og vårt åndelige fellesskap, er også et valg. Den kristne dåp fører deg inn i et trosfellesskap 
og en tradisjon som har vært igjennom mange forskjellige tider og erfaringer. Det kan bli viktig i vår egen urolige tid. 
Når barnet blir 15 år er det religiøst myndig. Da bestemmer barnet selv om hun eller han vil være medlem i kirken.

Hva er dåp? Dåpen er et sakrament, en hellig handling, der Gud tar imot deg og velsigner deg. Den døpte får del i Guds kjærlig-
het og frelse. Gjennom dåpen blir vi en del av kirken, et fellesskap som strekker seg over hele verden. På dåpsdagen har du viktige 
støttespillere rundt deg. Barnet bæres til døpefonten og døpes til Faderens, Sønnens og Den Hellige Ånds navn. En voksen går 
selv, og svarer for seg selv. I dåpen hører vi Jesu løfte: ”Se, jeg er med dere alle dager til verdens ende”.
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ET HELT LIV I ÅSSIDEN MENIGHET
INTERVJU MED KIRSTEN NILSEN, VED DAG KASPERSEN

Kirsten Nilsen er blitt 70 år og går av med pensjon. Hun var faktisk den første som leste juleevangeliet i kirken vår, i 
1967, ved Åssiden skoles julegudstjeneste. Kirsten vokste opp rett ved Travbanen, og gikk på Filadelfias søndagsskole på 
Travkroa, der Birger Løkken var leder. Hun ble etter hvert selv en av søndagsskolelærerne. Etter endte musikkstudier i Oslo 
ble hun med i Åssiden kantoris kor, da Kjell Østby var organist. Et par år hadde hun også et lite jentekor i kirka, og ble 
raskt hentet inn som organistvikar. I 1982 ble hun valgt inn i menighetsrådet, hvor Einar Skalstad var leder.  Kirsten ble 
nestleder. Det var en god skole. Siden har hun vært med i menighetsrådet, helt fram til 2023, med unntak av én periode; 
bortimot 30 år som leder. Hun har engasjert seg i diakoniutvalget, julemessa, torsdagstreff, Åssiden Nytt og organisert 
kirkekaffe etter gudstjenestene. Fra 2006 og helt fram til i dag har Kirsten også arbeidet på kontoret i kirken. Hun har 
vært en pådriver og en ildsjel i Åssiden menighets utvikling gjennom mange år.

Hva tenker du, Kirsten, etter så mange års arbeid i kirken?
Det har vært et stort privilegium å få være med i kirka på 
denne måten. Det har vært definerende for min identitet og 
utvikling. Jeg har lært mye ved å bli utfordret til sammenhen-
ger jeg ikke hadde sett for meg at jeg kunne bidra i. Alle de fine 
menneskene jeg har blitt kjent med gir meg en stor takknem-
lighet. Samtidig har jeg jo også blitt godt kjent med mine egne 
begrensninger!
 
Hva har vært det viktigste for deg som menighetsrådsleder?
Jeg tror jeg må si det å bygge fellesskap i menigheten. Felles-
skap mellom stab og menighetsråd, frivillige medarbeidere og 
ikke minst kirkas mange medlemmer. Det har vært svært given-
de - og noen ganger krevende - å få være med å lede arbeidet 
med å prioritere, endre, åpne nye dører og lukke andre. Det var 
lenge praktisk at leder i menighetsrådet også hadde en liten 
stilling i staben, særlig de årene vi hadde mindre lokal stabsle-
delse. Det bidro til å binde arbeidet sammen. 
 
Åssiden bydel har vært i konstant endring. Hva med menig-
heten og utviklingen her?
Bydelen har vokst mye. Mange flere innbyggere, med gradvis 
færre medlemmer i Den norske kirke. Dette, fordi befolkningen  

 
er blitt mer internasjonal og mangfoldig - også når det gjelder 
tro og livssyn. Den gangen vi var statskirke, hadde vi faktisk 
som soknemenighet større frihet på mange områder. Nye kirke-
lige strukturer binder soknet mer opp i regionale og nasjonale 
politiske prioriteringer. Dette er ikke alltid like lett, men vi har 
da jobbet hardt for å være kirke på vår måte her i vårt eget 
nærmiljø.
 
Når du ser tilbake - hva er de beste minnene fra din tid i 
kirken?
Det har vært en glede å få være med og høre til i menigheten. 
Jeg vil huske samarbeidet i den første tiden. Ekstra stort var 
det å få representere Åssiden menighet sammen med Einar 
Skalstad og Sigurd og Maja Osberg ved åpningen av Micha-
elskyrkan i Örebro (Åssiden menighets vennskapsmenighet). 
Mange gode minner tar jeg også med meg fra menighetens 
juletrefester, som jeg fikk lov å lede gjennom 25 år.
 
Hva med dine oppgaver framover, Kirsten?
Jeg går av med pensjon, vi har allerede fått inn en ny fast med-
arbeider på kontoret som stabsleder to dager i uka. Og jeg vil 
ikke få noen problemer med å få tida til å gå! Tenk å kunne gå 
på skauen på en vanlig tirsdag formiddag.. Noen pianoelever 
har jeg fortsatt. Så kommer jeg til å fortsette og skrive om min 
slekt - og sikkert også om lokalhistorie. Jeg vil fremdeles holde i 
Åssiden Nytt og ta ansvar for bladet sammen med staben. Og 
dere vil sikkert også finne meg aktivt med i ulike sammenhen-
ger. Vi får se hvordan det legger seg til rette.

En stor takk for engasjement, ansvar og ledelse i Åssiden 
menighet gjennom hele ditt liv, Kirsten. Sporene etter deg 
er mange og dype. Vi ønsker deg Guds velsignelse som pen-
sjonist og håper vi fremdeles kan samarbeide videre med 
deg på nye måter.    

1. søndag i advent 1983  ble Mikaels kyrka i Örebro innviet.

Åssiden MR anno 2025 markerer 70-årsdag og avskjed som ansatt
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Ingenting å si på konfirmantenes innsats

FOR EN START!
KATEKET BERNT NORDKIL

Lørdag 8. november samlet vi for første gang det nye konfirmantkullet i kirka. Totalt har vi 33 konfirmanter som skal følge oppleg-
get fram mot konfirmasjon i september 2026, og hvis fortsettelsen blir like bra som starten har vi et fantastisk år foran oss.

Litt usikre og nølende kommer de første inn dørene tidlig lørdag 
formiddag, men de blir hjertelig tatt imot av 15 ledere – uni-
formert i blå ledergensere og t-skjorter. Det er veldig gledelig 
med så mange konfirmanter og heldigvis har vi i år også veldig 
mange nye ledere med oss. Faktisk har nesten halvparten av 
fjorårets konfirmanter snart gjort seg ferdige med årets leder-
kurs, noe som lover veldig godt for ledersituasjonen de neste 
årene.
Oppstarten for konfirmantene besto også i år av noen leker – har 
du prøvd å sitte i ring uten bruk av stoler og med bare føttene 
som berører gulvet? – mest for å bli kjent med både hverandre 
og med lederne. En gjennomgang av gudstjenesten er også 
nyttig for konfirmantene som skal bidra som ministranter ved de 
fleste gudstjenestene fra nå og langt ut i april. 
Kun avbrutt av en liten fruktpause, fikk konfirmantene også en 

innføring i hva nattverd er og hva som skjer i dåpen, i tillegg til 
mer informasjon om hva konfirmantåret kommer til å innebære. 
Tidlig på dagen øvde vi også på et par av sangene vi skulle bruke 
i gudstjenesten dagen etter, og vi har en gjeng som i alle fall er 
glade i å synge når vi er mange sammen.
Gudstjenesten på søndag ble også en fest, med mer enn 180 
personer i kirkerommet. Flotte og dyktige ministranter, mange 
fine ungdomsledere – i blå t-skjorter – Frøydis Grorud i samspill 
med vår egen Trond, og det hele stødig ledet av Kristoffer prest 
og Helle diakon. Og det er jo gøy når presentasjonen tar litt tid 
fordi det er så mange konfirmanter.
Kjære alle sammen: Ta godt imot konfirmantene i gudstje-
nestene framover. Vær stolte og glade for alle de fine ung-
domslederne vi har. Og be gjerne for både konfirmanter og 
ungdomsledere og deres familier – det er aldri feil 
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KOPIER OG LAG FLOTT JULEPYNT



SPEIDERNYTT
Åssiden kfuk-kfum speidergruppe
VELKOMMEN TIL VÅRE SPEIDERMØTER I HØST:
MANDAG			    OPPDAGER 		  (1-2 KLASSE)	 KL 17.30-18.30 		                                    
MANDAG 			    STIFINNERE		  (3-4 KLASSE)	 KL 17.30-19.00 
TORSDAG			    VANDRERE		  (5-10 KLASSE)	 KL 17.00-18.00                                                     
IKKE FASTSATT TIDSPUNKT	  ROVERE		  (16-25 år)

For mer informasjon og halvårsplan, se våre hjemmesider https://aassiden.kmspeider.no eller ta kontakt med 
Tor Arild på tlf. 948 16 500 eller e-post: torarild69@gmail.com

Våre oppdagere er en trofast gjeng på fem stykker. De har hatt en 
tur til Speiderly, hvor de som var med ble tatt opp som speider i en 
høytidelig seremoni. Ellers har de hatt møter ute rundt Åssiden kirke, 
lært om Speidern, hatt sporløp, delt ut Åssia-nytt og lekt masse. De 
har også tatt spikkemerke, som alle må gjennomføre for å få lov til å 
spikke. Da ble det også diplom og et førstehjelps kurs hører jo også 
med til aktiviteten. 
Stifinnerne våre har i løpet av høsten tatt miljø-og-klima-merket, hvor 
de hadde naturbingo på tur til «plassen sin» i skogen ved Aron. De har 
startet på å bygge ny gapahuk som vil bli brukt når snøen kommer. 
De har også tatt eksperiment merket hvor de utførte tre forskjellige 
eksperimenter. Stifinnerne har deltatt på dugnadshelg med overnat-
ting på Speiderly i høst. Gruppen av Stifinnere vokser stadig, og det 
har blitt ett fantastisk samhold.
Vandrerne våre har i høst vært med på Pefftival på Nortangen på 
Gran med tema 1-1-3 og beredskap, deltatt på Tråkk med dresinkjø-
ring på Numedalsbanen og kretsarrangementet JOTA-JOTI (Jamboree 
On The Air og Jamboree On The Internet) i Kongsberg. På møtene har 
de spesielt jobbet med radiokommunikasjon, kart og kompass og tatt 
noen speidermerker. Blant annet «vennskapsmerke», som er en viktig 
del av speiderarbeidet. 

En helg i oktober hadde gruppa dugnad på Speiderly sammen med 
ledere og speidere fra vår vennskapsgruppe fra Stenstrup i Danmark. 
Samme helg var det et arrangement som heter «Speiderhytteturen». 
Speiderhytteturen er to dager hvor alle som vil ut på tur kan besøke 
speiderhyttene som er med. Vi hadde en del besøk, fikk utført en del 
dugnad og hadde også speideropptagelse for vandrere og stifinnere.
 I november var en del av speiderne med på fakkeltog opp Zikk 
Zakken til Spiralen sammen med alle speidere i Drammen, samt noen 
speidere fra Asker og Bærum. På Spiralen var det duket for grøtfest og 
aktiviteter.
Fredag 6. januar 2025 skal vi igjen ha juletrefest i menighetssalen i 
Åssiden Kirke. Vi ønsker alle speidere med familie velkommen for å se 
speideråret i bilder.
Åssiden Speidergruppe har i 2025 utgitt en speiderbok med tittelen 
«Alltid beredt siden 1960». Dette kan du lese om et annet sted i 
bladet.

Vandrere på dresintur

Stifinnere.

Oppdagere
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God Jul og God Jul og 
Godt Nytt ÅrGodt Nytt År



HØSTENS TORSDAGSTREFF
Som man kan se av dette knippet med bilder, er torsdagstreffene i Åssiden kirke svært sammensatt og variert i 
program. Her har vi besøk utenfra og av «våre egne». Tema til program er fra de rareste områder. Maten er god, 
fellesskapet hyggelig – og vi har fortsatt plass til flere!

En stor takk til Dag for en meget 
interessant orientering

Geir Kraft forteller om slektsgranskning

Sokneprest Dag Kaspersen forteller om kirkemøtet i Nikea i 325. Uten mat og drikke duger selv 
Torsdagstreff ikke.
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Torsdagstreffene starter gjerne med litt trim



«Alltid beredt siden 1960» er tittelen på den ferske boka om 
speidergruppene på Åssiden. Boka på 170 sider og med 240 
bilder er en grundig gjennomgang av historien til Åssiaspei-
derne. Her kan man bl.a. lese om de ulike manøvrene, leirene 
i Norge og utlandet, medlemslister, speiderhytta, de danske 
spejdervenner og mye mer. Faktaopplysninger og «morsomme» 
historier og opplevelser. Dette er både en lokalhistorisk bok, om 
speiderbevegelsen - og en billedbok.

Bokkomitéen har bestått av Runar Jakobsen, Jan Olufsen, Arne 
Fanuelsen og Roy Frantzen. Sistnevnte som hovedredaktør. 

Den første speidergruppa på Åssiden, «12. Drammen KFUM 
speidergruppe», hadde sine møter på Zoar bedehus i Far-
men (nå Preg barnehage). Jentespeidergruppa, «Drammen 
6. KFUK», ble dannet i 1968. I 2003 ble de slått sammen til 
«Åssiden KFUK-KFUM». Etter at Åssiden kirke stod ferdig i 1967 
har speiderne hatt tilholdssted i kirkens underetasje. Speider-
bevegelsen er i god gjenge – aktiviteter og møter i kirken vil 
fortsette inn i framtida.

Boka kan kjøpes på Åssiden Seniorsenter og Kiwi XL på Åssiden. 
Den koster kr 350,-, og kan betales med VIPPS til 16315.  
Den kan også sendes i posten, da blir prisen kr 450,-.                       
Ta kontakt med Runar Jakobsen tlf. 916 29 302.

Åssiden menighet ønsker speiderne lykke til videre i sitt 
arbeid og gratulerer med boklanseringen av Åssiaspeidernes 
historie!

NY BOK OM ÅSSIASPEIDERNE

Geir Kraft forteller om slektsgranskning

Denne gang var det altså 3.klasse sin tur, og temaet for sam-
tale/undervisning og sang var omsorg for alt rundt oss. Det 
involverer både våre medmennesker, hvordan vi snakker til og 
om hverandre, men også hvordan vi tar vare på naturen rundt i 
nærmiljøet på Åssiden og klimaet generelt på kloden vår. Spesi-
elt interessant syns noen det var at vi faktisk har et våpenhus 
i kirken, at det første lille rommet man går inn i ved inngangs-
døren heter nettopp det. I vår tid oppbevares det jo ikke særlig 
mange ordentlige våpen der, men samtalen dreides da inn på 
at ord, og hvordan vi snakker til hverandre, også kan være som 
våpen. Vonde ord kan kjennes som små knivstikk i magen, så vi 
må være bevisst hvilke ord man bruker i lek og samtale med de 
rundt oss. 

En viktig del av samlingen var også å synge to sanger som elev-
ene hadde fått tilsendt noen uker i forveien. Vi sang «Ego-san-
gen» av Hans-Inge Fagervik og «Hva er ord» av Chris Medina, 
med norsk tekst av Sande-organisten Bjørn Luksengård. Veldig 
gøy å høre slik engasjert og høylytt barnesang i kirken! De siste 
minuttene fikk elevene gå rundt i det store kirkerommet og se, 

og stille spørsmål om alt mulig som de lurte på om kirken. Det 
ble en veldig fin opplevelse for både store og små.

TAKK FOR BESØKET, ÅSSIDEN SKOLE!

SKOLEBESØK I ÅSSIDEN KIRKE
KANTOR TROND A-K

Tirsdag 4.november hadde vi hyggelig besøk av to klasser fra 3.trinn på Åssiden skole. Dette var første gang vi 
prøvde ut dette nye skole/kirke-samarbeidet, hvor planen er at alle klassetrinn skal få besøke kirken vår én gang 
i løpet av skoleåret. Trosopplærer Bernt og kirkemusiker Trond tok imot dem og hadde en superfin time med 
barna og lærerne. 
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STEMNINGSFULLT OG FELLESSKAPSBYGGENDE – 
JULEMESSE I ÅSSIDEN KIRKE

DIAKON HELLE MYRVIK

Den ordentlige førjulsstemningen ble for alvor dratt i gang 
lørdag 22. november! Da var det endelig tid for ett av årets 
høydepunkter, nemlig den tradisjonelle julemessen i kirken. Vi 
hadde også i år åpnet skyveveggen mellom kirkerommet og 
menighetssalen, og et stort antall besøkende handlet juleka-
ker og hjemmeproduserte julegaver, kaffe, vafler og kaker fra 
åpning til slutt! Åresalget vakte som vanlig stort engasjement – 
her var det mange som kjøpte litt ekstra, til inntekt for en veldig 
god sak.
Menighetens kor – både MiniGospel, GospelTween og Dram-
men International Gospel Choir, sammen med Humlekoret 
som øver hos oss – holdt en vakker, rørende og artig (takk til 
Humlekoret for fantastisk julebekledning!) konsert for oss. Med 
den tenker jeg julemusikksesongen ble satt i gang for de fleste!
Også i år var arbeidsinnsatsen før og under julemessa helt 

fantastisk.  Et stort antall frivillige har stått på og gjort det hele 
mulig. En hjertelig takk til alle dem! Varmt tusen takk også til 
alle kakebakere, strikkere, heklere og de som har laget syltetøy, 
sild og andre varer vi kunne selge! Tusen takk til alle som har 
gitt oss lotterigevinster – blant dem er både privatpersoner og 
forretninger og virksomheter her på Åssiden. Uten all denne 
rausheten og gavmildheten hadde det ikke blitt mye til jule-
messe! Dette gir oss inntekter som går til menighetens felless-
kapsbyggende arbeid, det er virkelig gull verdt.
Og ikke minst: Tusen takk til alle som kom og tok en kaffekopp, 
kjøpte årer, lodd, julekaker, ullsokker, bruktbøker og syltetøy, 
sang med på korkonserten, pratet med kjente og ukjente, og 
var med på å skape god stemning denne førjulslørdagen! Og 

du, sett av lørdag 21. november 2026 – da braker det løs igjen!
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To flotte damer steller  
dine føtter og ditt hår.

Vi har gavekort og et godt utvalg av  
spesialprodukter.

Ta kontakt for timebestilling 
– Velkommen til damer og herrer  

i alle aldre

«Velværegata» 
på Åssiden Seniorsenter!

Aut. fotterapeut     
Vigdis Refsem

Tlf.: 924 21 719

Frisør                         
Cicilie Andersen
Tlf.: 920 20 748

VI TAKKER FOR DITT BIDRAG  
DETTE ER DET ENESTE TIDSS-

KRIFT SOM UTGIS LOKALT I VÅR 
BYDEL!  

ÅSSIDEN NYTT.  
KONTONR: 2220 21 58742.  

VI TAR OGSÅ IMOT KONTANTER.

NUMMER 12 64 54
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I samarbeid med Jølstad Begravelsesbyrå er 

Stein 1 AS din lokale leverandør av gravminner, 
monumentservice og navnetilføyelse. 

 
Tlf: 92 44 08 01  E-post: post@stein1.no   www.stein1.no 

 



Døpte
Eva-Lotta Stigen
Solveig Øgrim Harstad
Julian Løken
Alice Othilia Hoel
Gabriel Kornelius Olsen Koppang
Endre Sjøgren Fjeldberg
Ada Bronsta Hansen
Oscar Wulfsberg Holm
Hennie Vormeland Weum
Elsa Kristiane Myhrvold-Kure

Vigde
Susanne Skomakerstuen og  
Sebastian Brauer Hagel
Nina Cecilie Øren Flathus og  
Karl Johan Svendsen

Døde
Gunnar Svein Ottesen
Jorun Johanne Sandvik Blomén
Kent David Terjesen
Nils Hydle
Grethe Dahlby
Britt Torild Garder Eliassen
Arne Kristian Storsveen
Bjørg Aslaug Tønjum
Rolf Kind
Ingjerd Claussen
Ole Aksel André Karlsen
Inger Johanne Eriksen
Arild Kjell Fredriksen
Freddy Marinius Andresen
Åsulv Lyngroth
Svein Erik Hermansen
Svein Kleverud
Irene Langen

Sissel Marie Bergum
Lasse Vråle
Grethe Krokmyrdal
Trygve Borgar Sverreson
Astri Karin Heimstad
Birgit Kamben
Kari Larsen
Kjersti Solveig Nikolaisen
Ellen Randi Opsal
Roar Bolsønes
Asle Laurits Johan Hansen
Turid Holde
Otto Georg Mosdal
Unni Persson
Laila Gravingen
Svanhild Elisabeth Thomassen
Kari Engelkor
Bjørg Astrid Borge Olsen
Sissel Kjuusmoen
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Avtale om fast givertjeneste
Jeg ønsker å inngå avtale om fast givertjeneste.

Navn: ...........................................................................................

Adresse: ................................................. Postnr.: ....................... Sted: ....................................................

Telefonnr.  ...........................................  E-post: .........................................................................................

Personnr.  ..............................................(dersom du ønsker skattefradrag)

Alle bidrag mottas med stor takk! På alle måter!

Fyll inn i feltene, klipp ut avtalen og send den til: Åssiden menighet, Åkerveien 2, 3024 Drammen,  
eller ta et bilde av utfylt avtale og send den til e-mailadresse: kn924@kirken.no.  
Kirkens VIPPS nr er: 126454 og bankkontonr er: 2220.14.83615. 

Takk for din gave!
Kontaktperson for fast givertjeneste er, Kirsten Nilsen
E-post: kn924@kirken.no           Tlf.: 32989208

Først en takk til deg som allerede er FAST GIVER. Vi had-
de ikke klart å finansiere kirkens lokale arbeid uten deg! 

Skattefritak
Det er mulig å få skattefritak for gaver til Åssiden 
menighet. Pr. 2024 gjelder dette for gaver inntil  
kr 25 000. Da trenger vi ditt fødselsnummer. Det kan du 
oppgi i skjemaet som du  sender oss eller ved å ta kontakt 
med vår kontormedarbeider på tlf: 32 98 92 08

AvtaleGiro gir deg fordeler
Kirkens hovedkontor i Drammen arbeider nå med å  
etablere en webbasert påmelding for nye faste givere. 
Der vil det også bli mulig å ordne direkte med AvtaleGiro 
som sendes til din Nettbank. 
Denne ordningen testes nå ut, og er klar før sommeren.   
Med AvtaleGiro blir du varslet minst 7 dager før avtalt 
forfall. Du får dessuten kvittering med forklarende tekst 
på kontoutskriften

VIL DU BLI FAST GIVER?

Dersom du ønsker å avslutte din faste giveravtale, eller for andre henvendelser knyttet til din giveravtale, ta kontakt 
med oss på tlf: 32 98 92 08 eller send oss en e-mail. 

Fast givertjeneste er en avtale mellom deg og Åssiden menighet. Denne avtalen inngås ved at du fyller ut skjemaet 
(nedenfor). Dette finnes også på nettsiden.
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Dr. Narveruds vei 24, 3024 Drammen
Telefon: 32 21 84 00 ! E-post: ellen@wilh-kolstad.no

GI DET VIDERE
Gjør en forskjell for barn og unge i Drammen!
Åssiden menighet samarbeider med Kirkens  
Bymisjon om «Gi det videre». Prosjektet samler 
inn brukt sportsutstyr og aktivitetsklær som gis 
videre til barn som trenger det. Målet er at barn 
fra alle sosiale lag har mulighet til å delta på 
aktiviteter sammen med jevnaldrende.

Aktuelle saker kan være sykler/hjelmer, skate-
boards, fotballer, joggesko, yttertøy, osv.  
Det må være i god stand og kunne tas i bruk  
uten reparasjoner. «Gi det videre» holder til i  
Telthusgata 8 (ved Strømsø skole). 

Dersom du har utstyr eller aktivtetsklær som  
du vil gi, kan du ringe/sendes sms til 418 41 212 eller ringe 
Kirkens Bymisjons sentralbord på 32 27 72 10.

Lokalt og
familiedrevet
begravelsesbyrå 

Døgnvakt: 
45 21 20 00

Distriktets 
laveste priser

Stor utstilling av
gravsteiner www.personliggravferd.no

Over 25 års erfaring 

Vi bor på Åssiden

VI TAKKER FOR DITT BIDRAG  
DETTE ER DET ENESTE TIDSS-

KRIFT SOM UTGIS LOKALT I VÅR 
BYDEL!  

ÅSSIDEN NYTT.  
KONTONR: 2220 21 58742.  

VI TAR OGSÅ IMOT KONTANTER.

NUMMER 12 64 54
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KIRKEKALENDEREN
Søndag 7. desember – 2.søndag i adventstiden 
Kl. 11.00	 Høymesse ved kapellan G. Kristoffer Sch-

midt, Diakon Helle Myrvik og  
kantor Brita Schäfer. 

Søndag 14. desember – 3.søndag i adventstidens
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og kantor Trond Akerø-Kleven.

Søndag 21. desember – 4.søndag i adventstiden
Kl. 11.00	 Høymesse ved kapellan  

G. Kristoffer Schmidt og organistvikar.

Onsdag 24. desember – Julaften 
Kl. 14.00	 Julaftensgudstjeneste ved sokneprest 

Dag Kaspersen og  
kantor Trond Akerø-Kleven.

Onsdag 24. desember – Julaften 
Kl. 16.00	 Julaftensgudstjeneste ved  

kapellan G. Kristoffer Schmidt og  
kantor Trond Akerø-Kleven.

Torsdag 25. desember – Juledag
Kl. 11.00	 Høytidsgudstjeneste ved  

sokneprest Dag Kaspersen og kantor                                
Trond Akerø-Kleven.

Lørdag 27. desember – romjul
Kl. 16.00	 Juletrefest ledet av kapellan  

G. Kristoffer Schmidt og stab. 

Søndag 4. januar  - Kristi åpenbaringsdag 
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og kantor Trond Akerø-Kleven.

Søndag 11. januar – 2.søndag i åpenbaringstiden
Kl. 11.00	 Høymesse ved kapellan G. Kristoffer  

Schmidt og kantor Trond Akerø-Kleven.

Søndag 18. januar – 3.søndag i åpenbaringstiden 
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og vikarorganist. 

Søndag 25. januar – 4.søndag i åpenbaringstiden
Kl. 11.00	 Tårnagentgudstjeneste med kapellan  

G Kristoffer Schmidt, Kateket Bernt Nord-
kil og kantor Trond Akerø-Kleven. Barnas 
misjonssøndag.  Gospeltweens deltar. 

Søndag 1. februar – Såmannssøndag
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen, 

diakon Helle Myrvik og kantor  
Trond Akerø-Kleven. Misjonsuka markeres. 
Sangere fra DIGC deltar. 

Søndag 8. februar – Kristi forklarelsesdag 
Kl. 11.00	 Høymesse ved kapellan G. Kristoffer  

Schmidt og kantor Trond Akerø-Kleven.

Søndag 15. februar – Fastelavnssøndag 
Kl. 11.00	 Fastelavnsgudstjeneste ved  

Dag Kaspersen og vikarorganist. Familie-
gudstjeneste. Minigospel deltar.

Søndag 22. februar – 1. søndag i fastetiden
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og kantor Trond Akerø-Kleven

Søndag 1. mars – 2. søndag i fastetiden
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og vikarorganist. 

Søndag 8. mars – 3. søndag i fastetiden
Kl. 11.00	 Ung messe ved kapellan G. Kristoffer  

Schmidt og kantor Trond Akerø-Kleven.

Søndag 15. mars – 4. søndag i fastetiden
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen 

og kantor Trond Akerø-Kleven

Søndag 22. mars – Maria budskapsdag
Kl. 11.00	 Høymesse ved kapellan G. Kristoffer  

Schmidt, diakon Helle Myrvik og kantor  
Trond Akerø-Kleven.

Søndag 29. mars – Palmesøndag 
Kl. 17.00	 Palmesøndagsgudstjeneste ved sokne-

prest Dag Kaspersen og kantor Trond 
Akerø-Kleven. Familiegudstjeneste.  
Gospeltweens deltar. Kveldsmat.

Torsdag 2. april – Skjærtorsdag 
Kl. 11.00	 Skjærtorsdagsgudstjeneste ved kapellan 

G. Kristoffer Schmidt, diakon Helle Myrvik 
og vikarorganist. 

Fredag 3. april – Langfredag 
Kl. 11.00	 Langfredagsgudstjeneste ved sokneprest 

Dag Kaspersen og vikarorganist.

Lørdag 4. april – Påskenatt 
Kl. 11.00	 Høymesse ved sokneprest Dag Kaspersen, 

kapellan G Kristoffer Schmidt og vikar- 
organist. 

Søndag 5. april – Påskedag 
Kl. 11.00	 Høytidsgudstjeneste ved kapellan G Kris-

toffer Schmidt og kantor  
Trond Akerø-Kleven. 
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Åkerveien 2, 3024 Drammen
Kontortelefon: ......................................................32 98 92 00

Drammen kirkenes fellesråd: ........................32 98 91 00
Seniorsenteret: ....................................................32 80 99 90
Frisørsalong: .........................................................920 20 748
Fotpleie: ..................................................................924 21 719

Kontortid: tirsdag-fredag 10.00 - 14.00 | E-post: post.drammen@kirken.no | Menighetens hjemmeside: www.kirken.no/assiden

ÅSSIDEN MENIGHETSKONTOR
OG SENIORSENTER

Sokneprest  
Dag Kaspersen
dk972@kirken.no
Tlf. jobb: 	 32 98 92 05 
Mobil: 	 971 63 813

Kirketjener  
Finn-Rune Ridder Karlsen
fk677@kirken.no
Mobil:	 466 60 362

Organist 
Trond Akerø-Kleven
ta537@kirken.no
Tlf. jobb: 	 32 98 92 04

Kontorfullmektig 
Kirsten Nilsen
kn924@kirken.no
Tlf. jobb: 	 32 98 92 08

Adm. Sekretær DIGC 
Monica Sun Helgerud 
mh638@kirken.no
Tlf. jobb: 	 469 09 100

Diakon 
Helle Myrvik
HM663@kirken.no  
Tlf jobb: 	 32 98 92 07

IT-ansvarlig 
Ole Christian Lindgren
ol239@kirken.no

Trosopplærer 
Bernt Nordkil
bn643@kirken.no
Tlf. jobb: 	 32 98 92 02 

UKEPLAN – ÅSSIDEN KIRKE

MANDAG: TIRSDAG: ONSDAG: TORSDAG: FREDAG: SØNDAG:

17.30: Speidergrupper 

9.30: trim for damer
10.30: Babysang
11.00: Petanque
17.00: Minigospel
18.00: Gospeltweens l 
18.00: Språktrening  	
(norsk) 
19.00: DIGC

17.30: Speidergrupper

11.00: Torsdagstreff
11.00: Gudstjeneste
m/ kirkekaffe

I tillegg kommer bl. a. konfirmantundervisning, Åssiden misjonsforening 2. tirsdag i måneden

Menighetsrådsleder  
Eva Brokhaug Persson

Daglig leder seniorsenteret  
Hanne Mellberg
assiden.eldresenter@gmail.com
Tlf. jobb: 	 457 33 279

Kokk på Seniorsenteret  
Ragnhild Holtet
Tlf. jobb: 	 457 33 279

Kokk på Seniorsenteret 
Lena Larsen
Tlf. jobb: 	 457 33 279

Kjøkkenmedarbeider på 
Seniorsentret
Laila Møller
Tlf. jobb: 	 457 33 279

Menighetsprest  
Gustav Kristoffer Schmidt
gs752@kirken.no
Tlf. jobb: 32 98 92 06

Stabsleder
Bjørg Juriks
 bj353@kirken.no
Tlf. jobb: 32 98 92 08.  




